
Drahí Klokočania

Je tu koniec roka, sviatky sú už za dverami a ja by som sa rád ku vám aspoň takto prihovoril.
Máme za sebou už druhý rok poznačený pandémiou Covid-19, ktorá zasiahla nie len bežný chod
štátu, samospráv, ale najmä život každého z nás.
Snáď najhoršou stránkou tejto pandémie je strata ľudského života či  jeho ohrozenie,  no taktiež
mimoriadne  silná  názorová  polarizácia  v  spoločnosti,  ktorá  sa  neraz  prejavuje  fyzickými  a
verbálnymi  útokmi  oboch  strán  navzájom.  Výsledok?  Niet  víťaza  ani  porazeného.
Vzájomný rešpekt a úcta sa vytratia a ostáva hlboká trhlina vo vzťahoch.

Na začiatku môjho úradovania som sa rozhodol, že v našej obci budeme robiť mnoho kultúrno-
spoločenských aktivít,  ktorých prioritným cieľom bude utužovanie susedských vzťahov a v roku
2019 sa nám ich aj podarilo nemálo uskutočniť. Napríklad, pochovávanie basy, veľkonočná zábava,
divadlo,  váľanie  mája  spolu  s  MDD,  deň  obce  Klokoč,  vianočný  program,  spoločné  zdobenie
stromčeka a pod. V tejto tradícii sme plánovali pokračovať aj nasledujúce roky. Žiaľ spomínaná
pandémia a s ňou spojené opatrenia nám to žiaľ prekazili. Stále však mám nádej, že nasledujúci rok
bude čo sa spoločenských aktivít týka, priaznivejší.

Píšem to preto, lebo mi úprimne záleží na dobrých susedských vzťahoch a najmä na zdraví každého
občana.  Drahí  občania,  obraciam  sa  na  každého  z  vás  s  prosbou  o  trpezlivosť,  toleranciu  a
vzájomný rešpekt a to bez ohľadu na názor ohľadom očkovania, opatrení, politického smerovania a
pod. Najdôležitejšie však vždy ostáva zdravie a život človeka a preto v tejto neľahkej dobe zároveň
vyzývam  na  zodpovedné  správanie  sa,  dodržiavanie  prípadnej  karantény,  dezinfekcie  rúk  a
používania rúšok najmä v blízkosti tých najzraniteľnejších, ktorým sú naši skôr narodení občania.
Chránime tým nie len ostatných seba, ale aj ostatných.

Jedna vec je žiadať a druhá vec je aj zabezpečiť požadované. Rozumiem aj tomu, že všetko niečo
stojí, dezinfekcia, rúška a pod. a ešte v čase, keď je lockdown a mnohí pracujú z domu, iní museli
dokonca zatvoriť svoje prevádzky je každé euro vzácne. Z tohto dôvodu sme sa rozhodli obdarovať
občanov obce Klokoč skromným vianočným darčekom. Každý občan bez rozdielu veku obdrží
praktický dezinfekčný prípravok na ruky ENDURO HAND SANITZER 150ml. a jeden respirátor. 
Balíček je možné si vyzdvihnúť na OcÚ Klokoč každý pondelok a stredu.

Nakoľko stále verím v heslo „ Aby bola radosť u nás žiť“, dúfam, že vás aj tento skromný darček
poteší a budete mať z neho radosť.
Na záver  mi  dovoľte  popriať  všetkým vám Kristom požehnané  vianočné  sviatky,  ich  príjemné
prežitie v kruhu najbližších, najmä veľa zdravia a do nového roku jediné,,, 

,,,aby “CORONA“ bola opäť len značka piva.
aby slovo „POZITÍVNY“ zase znamenalo byť dobrý.

Aby sa „TESTY“ robili len v škole.
Aby sa „MASKA“ nosila len na karnevale.

Aby sme „ODSTUP“ dodržiavali od všetkého zlého a nie od seba.

To vám v mene zamestnancov OcÚ a poslancov obecného zastupiteľstva, zo srdca praje

Radoslav Hruška
starosta obce Klokoč
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